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DR. BORDÁS GYÖRGYTŐL BÚCSÚZIK 
A MAGYAR BIZTOSÍTÓK SZÖVETSÉGE

és a beosztott szakértő munkatársat egyaránt. Bordás Úr, Gyuri, egy régi vágású kiemel-
kedően képzett Úriember volt. Az a vezető, aki felismerte a lehetőségeket, inspirálta, 
magával ragadta a körülötte állókat. Életeleme volt a verseny, nemcsak imádta a sportot, 
de folyamatosan aktívan sportolt is. A „mindig jobbat, mindig többet” lételeme volt. Ezt 
várta el magától és környezetétől is.  Számára egyformán természetes közeg volt a hazai és 
nemzetközi biztosítási szakemberek társasága és az élsportolók, sportvezetők közössége. 
Embersége, támogató figyelme szakemberek sorát hozta helyzetbe és indította el a szakmai 
karrier útján. Nekünk, akik szerettük és tiszteltük, nagyon fog hiányozni. 

Kedves Gyuri, nyugodj békében!”  

Ismét egy kiemelkedő szakembertől, elnökségi tagjától búcsúzik fájó szívvel a Magyar 
Biztosítók Szövetsége. Az ING Biztosító alapítójának, az NN Biztosító későbbi vezetőjének 
személyében egy olyan kiemelkedő, a magyar biztosítási szakmáért tevékenyen és ered-
ményesen dolgozó szakemberünktől kell megválnunk, akinek életművét a Biztosítás és 
Kockázat IX. évfolyamának 1–2. száma is megörökítette az utókor számára.

Dr. Bordás György 1947-ben született. Biztosítás szakmai pályafutását már a Jogi 
Egyetem elvégzése előtt megkezdte biztosítási körzetfelügyelőként, s bár elmondása szerint 
ügyvéd szeretett volna lenni, a diploma megszerzését követően 1971-ben mégis az Állami 
Biztosító üzletpolitikai osztályának főelőadójaként kötelezte el magát egy életre a magyar 
biztosítási szakma iránt. Rövid idő múlva már az ÁB V. kerületi üzleti vezetőjévé nevezték 
ki, majd az Állami Biztosító szétválását követően 1987-ben a Hungária Biztosítónál területi 
igazgatói megbízást kapott. A biztosítótársaságok megalakulásának hőskorában az Atlasz 
Biztosítóhoz igazolt alapítóként, és vált a társaság vezérigazgatójává. 1991-ben arra kapott 
megbízást a Nationale-Nederlanden holland biztosítótársaságtól, hogy az NN, majd pedig 
ING Biztosító elnök-vezérigazgatójaként indítsa el az új magyarországi biztosítótársaság 
üzleti tevékenységét. 1997-ben egy atlantai tanulmányútján ismerte meg és hozta be 
Magyarországra az akkor újdonságnak számító unit-linked életbiztosítási terméket, ami 
az eltelt évtizedek során húzóágazatává vált a magyar biztosítási szektornak is. Büszke 
volt arra, hogy az élet- és munkafilozófiájaként vallott, illetve felvállalt tiszta, átlátható 
üzletvitel mindegyik általa vezetett biztosítót távol tartotta a botrányoktól.

Dr. Bordás György a Magyar Biztosítók Szövetsége elnökségének hosszú ideig elnökségi 
tagja volt, 2004-ben a szervezet alelnöki, majd elnöki tisztét is betöltötte. Bár a holland 
szabályoknak megfelelően 61 évesen nyugdíjba vonult, a tevékeny élettel nem hagyott fel, 
sőt korábbi sportszeretetéből fakadóan új kihívásoknak is eleget tett. Tagja lett a Magyar 
Olimpiai Bizottság közgyűlésének, sőt egy ideig az MLSZ főtitkári, továbbá a Magyar Vízi-
labda Szövetség társelnöki posztját is betöltötte. Kedves Kollégánkat, korábbi elnökünket 
78 éves korában, hosszan tartó betegség után érte a halál. 

A Magyar Biztosítók Szövetsége Dr. Bordás György egykori kollégájának, Csepeli 
Sándornak a soraival búcsúzik köztiszteletben álló halottjától:

„Az ikonikus (talán csak egyszer és csak átmenetileg „elveszített”) bajusz alatt mindig 
pajkos mosoly, felette tiszta, őszinte tekintet és érdeklődés várta a kolléga vezérigazgatót 


